

## Спортландия «Для тех, кто годы не считает»

27 сентября 2018 года состоялась спортивно развлекательная программа «Для тех, кто годы не считает», приуроченная ко Дню пожилого человека.

Мероприятие проходило в зале физкультурно-оздоровительного комплекса г. Ошмяны. Инициаторами мероприятия были сотрудники отделения дневного пребывания для граждан пожилого возраста ГУ «ТЦСОН Ошмянского района» и работники ГУ «Ошмянского районного физкультурно-спортивного клуба».

Веселая разминка, дружеское приветствие команд, спортивные состязания с разнообразными заданиями, дух соревнования способствовали оздоровлению организма и прекрасному настроению пожилых граждан.

